

- ИНСТРУКЦИЯ -

РОМАНТИЧЕСКОЕ СВИДАНИЕ:

от идеи до заслуженного
восхищения



Вы задумали порадовать любимого чем-то необычным и повысить градус вашей романтики? НАЧИНАЕМ!

1 Половина успеха свидания – это его классная **идея**.

Что особенного вы придумаете, чтобы впечатлить мужчину? Махнёте вдвоём в домик в горах? Или устроите необычный ужин дома? А может, забронируете лучший номер в отеле с видом на огни города?

Даже если ни одной особенной идеи не приходит в голову, ваш вечер будет на все сто! Всё потому, что у вас есть подсказка – **чек-лист «Идеи для свиданий»!** Столько вариантов, что вы обязательно выберете идеальный для вас!

2 Если ваш выбор – пикантный вечер дома, важно создать необычную **атмосферу!** Как превратить спальню в уютное гнёздышко, где всё настраивает на чуткость, внимание друг к другу, интимные фантазии – найдите беспроблемные советы в **чек-листе «Фэншуй для активизации энергии страсти»**. Глобально менять интерьер вовсе не обязательно!

3 Следующий шаг – продумать **меню**. «Путь к сердцу» не случайно проложен вкусными блюдами. Еда помогает настроиться на утончённые удовольствия, почувствовать себя счастливыми и готовыми к чему-то большему. Придумаете нечто новое и изысканное? Или ограничитесь хорошим вином и фруктами? Составьте своё меню, используя идеи из **чек-листа «Меню романтического ужина»!**

4 Что ещё важно для утончённой атмосферы и лёгкого настроения? Правильное **кино!** Можно включить любимое, а можно выбрать что-то новенькое из **чек-листа «Список фильмов 18+»**. Тонкая романтика или откровенная эротика? Доверьтесь своим ощущениям. Но учитывайте, что вряд ли вы досмотрите кино до конца! ;)

5 Вишенкой на торте вашего вечера может стать **приватный танец** в вашем исполнении. Наверняка, это будет настоящий сюрприз для любимого. Подготовить такой танец не так уж сложно: есть простые, но очень соблазнительные движения, которые вы быстро освоите. Главное – иметь возможность немного порепетировать и, конечно, посмотреть **урок «Ваш приватный танец»** от Марины.

6 Ну, и особенно здорово продумать **пикантное продолжение**. Попробуйте что-то новое, откройте мир незнакомых ощущений для себя и партнёра – с помощью интимной косметики и девайсов. Чтобы выбрать то, что гарантированно подойдёт и не разочарует, обязательно учтите советы в **чек-листах «Девайсы» и «Как выбрать вибратор»**. Во втором можно познакомиться с особой

техникой развития чувствительности – с такой подготовкой ваш вечер действительно станет качественно новым! А раскрепоститься и добавить в это капельку юмора поможет эфир с Мариной «Распаковка посылки 18+».

7 А чтобы мужчина **заранее настроился на игривый лад** и восторженно принимал ваши идеи, его можно мягко подготовить. Отличный способ – отправляя ему неожиданные сообщения. Пусть они создадут интригу, разбудят фантазию, заставят с нетерпением дожидаться конца дня и мчаться к вам! Всё это легко сделать с **чек-листом «Пикантная смс-переписка»**.

Так много способов сделать свидание необыкновенным – вы точно остановитесь на тех, которые понравятся именно вашему мужчине. И конечно, вам!

Но главное невозможно прописать в чек-листах. И оно уже у вас есть! Ваши чуткость, чувственность и женственность – вот настоящие секреты вашего незабываемого свидания. Остальное лишь поможет их раскрыть.

Пусть всё получится даже лучше, чем вы мечтаете.

И отношения станут действительно другими – совсем не на один вечер! Удачи!

